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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кСиндор>> и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх каналов (далее по тексту - ИК).

Интерва-ll между поверками четыре года.
Система автоматизированнаJI информачионно-измерительнаJI коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кСиндор> (лалее по тексту - АИИС КУЭ)
предна:}начена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора, обработки,
хранения и передачи полуrенной информации. Полученные данные и результаты измерений
могут использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кСиндор> ПАО кФСК ЕЭСD.

Замену отдельньtх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
тппа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичнои
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к гIоверке 6 Да Ща

2. Внешний осмотр 7.1 .Ща Да

3. Поверка измерительньгх компонентов
Аиис куэ 7,2 Да Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Ща Да

5. Проверка УСПЩ
,7.4

Да Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7,5 Да Ща

7, Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 .Ща Да

8. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7.7 Ща Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Да

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да .Ща

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Да

l2. Оформление результатов поверки 8 .Ща Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикtlп,Iи поверки, указанными в описаниях типа на

измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ логryскают поверителей, аттестованных В

соответствии с ПР 50.2.012, изrIивших настоящую методику поверки и руководство по

эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерениЙ не менее

1 года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньгх трансформаторов тока, входящих

в состав ДИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по данномУ ВиДУ

измерений не менее 1 года, изучившим докуI!(ент кМетодика выполнения измерениЙ

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение
проводят не менее двух специЕlлистов, один из которьж должен иметь удостоверение,
подтверждtlющее право работы на установках свыше 1000 В с группой пО

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,

входящих в состав АИИСКУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее 1 года, изучившим докуN{ент кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и

прошедшим обуlение по проведению измерений в соответствии с указанным докуNIентоМ.
Измерение проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметЬ

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Ns п/п наименование
Номер пункта
НЛ по повеDке

1
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности + l ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности * |,5 О/о
6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуN{ентом
кМетодика выполнениrI измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчиками системы
7,з

7 Радиочасы кМИР РЧ-0l D 7.10

П р uм е ч а н u е - !опускаеmсяпрuJиененuе dруzuх основных u вспомоzаmельньlх среdсmв пОВеРкu

с меmроло?uческttfultt харакmерuсmuксlJчrlt, обеспечuваюlцuмu mребуемьtе mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации> и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с укiванным доку]!rентом. Измерение проводят не
менее двух специatлистов, один из которьж должен иметь удостоверение, подтвержд€tющее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ |2.2.007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевых правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.00З, ГОСТ |2.2.007.З
гост 12.2,00,7.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докуплентации, но не вьIходить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую докуN[ентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание тuла АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервал между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителеЙ И

персонала энергообъектов к местам установки измерительньIх трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по размещению этilлонов, отключению в необходимьж случаrIх

поверяемых средств измерений от штатной схемы;
_проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности

поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по

эксплуатации применяемого оборудования;
_средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленнЬIх В

нормативньгх докуIuентах на средства поверки;
_ все средства измерений, которые подлежат зtвемлению, должны быть надежно

заземлены, подсоединение зажимов защитного зЕвемления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьж повреждений

измерительньIх компонентов, наJIичие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рiLзмещение измерительньгх компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикЕlм электрической энергии;
правильность прокjIадки проводньпr линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонентов типам и заводским HoмepilM, укaванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньгх линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительЕьIх компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют н€lличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие докр{ентов
энергосбытовьtх организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подкJIючениrI

счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схеМаМ,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с

помощью вольт.lп4перфазометра. При проверке последовательности чередования фаЗ

действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.
7.3.2 Проверяют работу всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помоЩЬю

переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любомУ
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществляют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньtх и энергосбытовьтх

организаций на успд. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность

подсоединения УСП,Щ.
7.4,2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с еГО

эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.

Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообЩений об

ошибках.
7.4.3 Проверяют прогрaммную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффиuиентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в пtlмяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционировация сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка програN{много обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрilп{много обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJuIющих производить
хэширование файлов (например, Uпrеаl Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Ща.пее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нaмменование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. ,Щля этого запускают на выполнение програIvIму сбора
данньж и в поле (пароль) вводят неправильный код, Проверку считzIют успешной, если при
вводе неправильного пароля программа не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключаrот сервер и снимrlют
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если полгrено
сообщение об отсутствии ((кJIюча защиты>.

7.6Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нtlличие и сохранность пломб поверительньrх и энергоснабжающих
организаций на клеммных соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нzIличие документов энергосбытовьгх организаций, подтверждающих
правильность подключения первичньtх и вторичных обмоток ТН. При отсутствии таких
докуN{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключения
первичных и вторичньтх обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичньж цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более +10 % от UHoM.

Измеряют мощность нагрузки ТН, KoToptul должна находиться в диапшоне
(0,25-1,0),SHoM.

Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Таблица 3 - Идентификационные данные модулей прогрzlммного обеспечения
Идентификационные данные

(признаки) Значение

идентификационное
наименование По

СПО АИИС КУЭ ЕНЭС
(Метооскоп)

Номер версии
(идентификационный номер) По 3.1.0

I-{ифровой идентификатор ПО в45А806с89вз 1 900Евсз 8F9
62Ес67813

DEB0504 1 Е4OF7ЕА8АА50568
зD78l295F

!ругие идентификационные
данные

DataServer.exe DataServer USPD.exe

Примечание - Алгоритм вычисления цифрового идентификатора ПО - MD5
Хэш сумма считается отдельно для файлов: DataServer.exe, DataServer_USPD.exe

Прuмечанuя:
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l ,Щопускаеmся uзl4еренuе моulносmu на?рузкu вmорuчньtх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоdлtлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзJйерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюtце?о uнmервала межdу поверксtl,ru сuсmемьt
Резульmаmы проверкu счumаюm полоэюumельньtмtl, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm
вьlполненuе указанноzо Bblule условuя dля ТН.

2.Щопускаеmся Jуlоlцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmньlJй пуmем, еслu uзвесmньl

BxodHble (прохоdньtе) uл,tпеdансьt всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм облtоmкаJуI

uз ме рum е льньlх mр ан с ф о р м аm о р о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нtlличие докуI!{ентов энергосбытовьIх организациЙ, подтверждаюЩих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких документоВ
проверяют правильность подключения вторичных обмоток ТТ.

7,7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньrх цепей ТТ, которая должна нахоДитЬся

в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинаJIьными вторичными нагрузками

|; 2; 2,5; З; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,25; |,5; |,75; З,75 И

3,75 В.А соответственно.
измерение тока и вторичной нагрузки Тт проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l !опускаеmся uзJйеренuе моlцносmu на2рузкu вmорuчньlх цепей Тт не провоdumь, еслtl

mакuе uзJйеренuя провооuлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй Ик в

mеченuе uсmекаюIцеzо uнmервала ллеuсdу поверкамu сuсmемьt Резульmаmьt проверкu

счumаюm полоuсumельньlмtl, еслu паспорm-проmокол поdmверэlсdаеm выполненuе ука3анно2о
Bblule условuя dля ТТ,

2 !опускаеmСЯ Jl4oUlHocmb наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmньl

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансь. всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtл,t обмоmкал|

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой тн
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному докуI!{енту <Методика выполнения измерений падения напряжения в линии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение

напряжения не должно превышать 0,25 о/о от номинtшьного значения на вторичной обмотке

тн.
Прu74ечанuя:
1 .щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с Тн не

провоdumь, еслlt mакuе uзJйереншt провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанный Ик в mеченlле uсmекаюulеzо uнmервала меэtсdу поверксlJуlu сuсmемы. Резульmаmы

проверкu счumаюm полоilсumельньlлult, еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm выполненuе

указанно z о Bblule mр е б о в анuя.
2 flопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны парал4еmры провоdной лuнutt

mока, проmекаюulеaо черв лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ

счеmчuка с ТН опреdеляmь
свжu u сuла элекmрuческоzо

7.9,| Включить радиочасы кМИР РЧ-OlD, принимающие сигнаJIы

навигационной системы Global positioning system (Gps). Сверить показания

показаниЯми часоВ успд, счетчикоВ и ИВК, и опредеЛить попраВКИ: Дtlуgцд,

спутниковой
радиочасов с

Дtrс"l (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроеннЫе прогрilммные часЫ (успд, счетчиков и ивк) вьцелив события,

соответствуIощие синхронизации часов УСПД, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
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Аhуспд Аtzсчi (где i - вомер счgт.пrка), 
^t2иBK. 

Рассчитать сугочньй ход часов УСПД,
счЕгчrков r ИВК как разность поправок: 

^д 
= At2 - 

^t|Считать, чго прверка прошла успешно, если ход часов компоцегтов АИИС КУЭ не
првышаег *5 с/сlт .

7.10 ПроsGркr отс}"гс.Ецr ошпбок Еttформlцшоlrпого обмспl
Операltия прверки отс)тстзия ошибок шформачиоввого обмепа лр€.ryсматрlваст

эксперЕмеЕI!цьЕое подтвсрждеfiие вдеЕтичносм qисловой измеритеJIьЕой rнформацl{и в
ctlgтqlKax элецрической эЕергrи (исходная иrrформация), tr памяти центральIlого сервсра.

В момевт прверкt{ в€е тсхни.Iеские средства' входящс в проверяемый ИК, дол)rны
бьrь вкдочеrш.

7.10.1На сервере системы распе.tатъвают зяачевця акIивЕой и реакгивfiоf,
электцческой эцсргаиt зарегистрироваЕные с 30-ти млтпупtьпt интерваJIом за полЕые
пре,шrеств}1оцlие дню проверки суп(и по всем ИК. Прверяют шаJIичие дФiных,
соотвgгствуюDluх каждому 30-ти MBHynroMy шrтсрваry врмеви. Проrryск дацllьD( ае

доцускается за пск,Iюче}lцем случаев, когда этот пропуск бьл,t йусловлея отк,поченяем ИК
иди устраненяым отказом какого-либо компоненm системы,

7.10.2 Раслечатьвают журgа"'r собыIий счетчика п УСПД и отмечают моменты
нар}шевия с9rrзи мФклу Е}мерите.]rыъши комповевтаllи системы. Проверяют сохраtностъ
пзмери,тсльной пlформачии в памям УСП,Щ и сервере систелш па тех иtттервал&\ времеви, в

течевие которго была llapymeнa связь.
7.10.з Распечатьвают fla сервере профиль яаlррки за полвые с}тки,

предшестэ}rоцпе дхю цовсрки. Исцолъзуя перено€Еой компьtотер, считывzltот через

оптопор прфиль qаrр}зкц за те же суп(и, хра&яцийся в пalмятlt сqqгчlка. Различие

значеЕиfi акtиввой Феактцвной) мощЕости, храяящейся в п!lмяти счетчика (с уч€том
коффичиеrюв траясформачии ЕзмерЕтеJъЕъ,D( трапсформаторов) и базе дацвьц
цеЕтальвог0 сервsра Ее до,lDкпо цревыцать двух qIшвиц !lладшег0 разряда утгеrrного
значеЕия.

7.10.4 Рекомендусгся вместе с Ервсркой по п. 7.10.з сJIичать показанлUl счетЕшка по

акпвЕой п реактивItоfi элекIрической эвергии строго в коrrце получаса (часа) и сравцпвать с
даЕqыми, зарепrстрирsаншыми в сервере систеi,ш дц того же момеата apeM€IrE. ДIя этого

визуа]ъяо ЕJIl{ с помопью flереносвопо компьIqтера через оцтопорI с!итымют показапirl
счетqика по акгЕвЕой Е реакгrrшой элекгрЕческой эfiергхи л сравЕпвают уги дапные (с

уqеюм коэффициснтов трансформаgи измерцтедьных тршrсформаторов), с цокtrзавиями

зарегистрироssяЕыми в сервере сцстемы. Расхо,кдение ве доJDкно преашцатъ две едшlиrъl
мда,шцеrо разряда.

Е ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На осlrованип положитеrIьЕых резуJьтатов по ц}TrKTaM раздеда 7 выtlисывают

свадетельýтво о поверке Аиис куЭ в соответствии с IIP 50.2.006. В прпложеfiии к
свrлеrельству укаrывают переченъ ИК.

8.2 При отриuатоьяьп р€зуlБтатах поверки, АИИС КУЭ призвастся вегодной l(

да,,rьвейшсй экспrryатдlиЕ и ва вее вьцаlот tlзведение о ЕепригодЕостц в соответствии с
IIР 50.2.006 с }тазsяием приtIин.

ФБУ (PocTecT-MocKsaD
зам. начаJъника цеЕФа л9 500


